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SEZNAMTE SE S NOVINKOU ROKU 2013 -  

MASÁŽNÍ SVÍČKOU HARMONY 

Přichází k  Vám s  romantikou a vůní jižní Francie, odkud pochází. Její jedinečnost spočívá nejen v 
netradičním využití, ale především v čistě přírodním složení a výběru kvalitních surovin.  
Jemná kompozice sójového a kokosového oleje, včelího vosku, přírodních parfémů a esenciálních olejů 
zbaví tělo i mysl únavy a dodá novou energii. Zahřáté ingredience působí jemně, ale intenzivně na tělo, 
které tak může vstřebat všechny potřebné minerály a hydratační látky. 
Je ideální pro všechny druhy relaxačních, fyzioterapeutických i kosmetických masáží, a samozřejmě také 
pro domácí použití -  místo tělového mléka po koupeli. 
 
Příprava svíčky pro masáž: 
Před zapálením vždy zkontrolujte délku knotu, tj. 5 – 7 mm. Delší knot může způsobit očazení boků 
obalu. Zkraťte tedy knot na potřebnou délku.  
Po zapálení svíčky se ztuhlý olej během zhruba 10 minut rozpustí a dosáhne teploty potřebné pro 
masáž.  
Rozehřátý olej vlijte nejdříve do dlaně a následně jemně vmasírujte do pokožky.  Díky snadné penetraci 
účinných látek je výsledný efekt na pokožce okamžitě viditelný, pleť je jemná, vláčná a vyživená. Během 
procedury se uvolňují vonné kompozice, které působí na všechny smysly, umocňují a prohlubují pocit 
pohody a relaxace. 
Po ukončení odběru rozehřátého materiálu svíčku zhasněte a přiklopte víčkem (bezpečnostní opatření).  
Počkejte na mírné zatuhnutí materiálu. Pokud se uvnitř vytvořil malý kráter, jemně upravte plochu tak, 
aby byla vodorovná a přiléhala ke knotu (doporučujeme uhladit prstem,  případně  nasaďte na ruku 
jemnou latexovou rukavici). Očistěte případné očazení na vnitřní straně. 
Poté otočte svíčku dnem vzhůru, upravte opět délku knotu. Svíčka je připravena pro další použití. 
 
Při minimálním množství masážního materiálu svíčku již nezapalujte, vyjměte knot a zbylý olej 
rozehřejte na zdroji tepla. 
Masážní svíčku lze použít opakovaně, nové rozehřátí masážního oleje nijak nemění jeho vlastnosti. 
 
Parfémované masážní svíčky značky Harmony v praktických dózách z aluminia patří k těm nejlepším 
materiálům, které v současnosti obohacují nabídku beauty salonů, wellness center a masážních salonů. 
Mají skvělé antioxidační, regenerační a hydratační účinky. 
 
 

                                                          PARFEMACE 
 
- Karamelová - ideální pro celkovou regeneraci a obnovu 
tělesné i duševní energie; 
 
- Jasmínová - má výrazný relaxační účinek   s liftingovým 
efektem, regeneruje suchou pokožku; 
 
- Japonský lotos - je symbolem léta a čistoty, má výrazné 
oxidační a omlazující účinky. 
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CO JE TO HARMONY CANDLE MASSAGE? 
 
 
 
originální masážní technika s vysoce relaxačním účinkem. 
 
Masáž svíčkou je zcela odlišná od masáže běžnými oleji. Klientovi nabídnete nejen vysoce kvalitní 
masážní přípravek, v podobě masážní svíčky Harmony, jeho zážitek navíc obohatíte i jemnou aroma 
terapií a nadstandardní péči o pokožku těla. Po masáži doporučujeme klid, odpočinek k maximálnímu 
účinku látek.  
Tuto speciální masáž sestavili špičkoví odborníci a zkušení školitelé. 
Kontakt a doporučení na jednotlivé školitele zašleme na vyžádání, najdete je také na 
www.masaznisvicka.com 
 
 
 
SPOTŘEBA: 
Průměrná spotřeba na 1 celotělovou masáž je cca 18-21 ml, tj. (1 ks svíčky o objemu 150 ml je pro 7-8 
celotělových masáží).  
Tato spotřeba je kalkulována při provádění postupů při HARMONY CANDLE MASSAGE,  při jiných 
postupech se může spotřeba odlišovat.. 
 
Absolvováním odborného školení získáte: 
 
- znalost práce s masážní svíčkou a její ekonomické využití 
- doporučené postupy speciální relaxační masáže (délka 60 a 90 minut) 
- rady z praxe 
- slevu při nákupu materiálu 
 
 
 

Těšíme se na spolupráci s Vámi! 
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